1:200,000 1:10,000
(S=1/200,000) (5=1/10,000)
BRRROENR AR MDA 1
HX—1(R) ‘ HHES 252
TR KEFERRE - TR XERHE R
(AEY L AR
AREHE ABNTIEFAR

COH R, EtiEREOREES C. RRRETND1/200,0008FHEEHLEEDTT , (REES Fo $BE ~CF )




TR

I

(S ==

4

EEMRHEFOREDARICELSIHEZ(ZED2)

: - 0
! N il B,
i
e ~ fl_“‘
% ,..f
= ¥ =)
.r-_':}’ | il [“I
__ ‘F
i = s
") ".\! b D =
‘/A\ =\ '_L‘. e
\ A\ \ B —'\I\I’ L g Py
N o\ = ) \ 2/
L\ T - n
—i ,.”’{1—\ 'L 3 3
o\ y
e
0 25 50 100 HbhoHFIIENNRESERT
BExX—2( % ) %ﬁ?;mmmﬁ SEEOREIIHAT FELR) N E@%;;%& RMESHOFEE BFRES 252
A « ﬂuﬁﬁﬂuﬂj ﬁﬁﬂ:ﬁ“&t&étﬁ%miﬁﬁxﬁlmn{ (5| A 5 %
B35 N \ v e —me =
THREFERRE - LR UERNERRE (EBUEBL [H ﬂfﬁc‘)ﬁjﬁw sEEEsoRROR I 7] | R ETES B 6 BT g
XER(ZED1) o *é"‘f[:,auﬂmzﬁ 3 |1:2500 [E=%AE fd21% | g 30 | FEL ERNTLEF AR




BX—-2—-1&)
THREERRE - T K EEAERXE
X (ZDn2)




KL=

ITHKEERREREFOREDARICERLIHE(ZED2—-2)

0 25 50 100 MO FIIEMARBERETT
B2 2(8) O RRMRAE b msornarsme (3| | |G| sameons  |wies =

Bl 658 =y (XD XX A LBAEHIE pmom SOMWE NBT00d/m —zo 7
(%,{t,ﬁ.ﬁﬁmﬂ)ﬁﬁ S+ REDRBE LY j%g;fgﬁmﬁ | SR e B IR N Y = HRES g 627“5— i 27
BEEYMOM FEICERTAEETFEIND ) ggg;:a% ERRADESR 73 | 111500 (sme R e Bl21% 1 g 30p | e ARNTFLIEF AR




T

{<<

KEERRHEFEOEEDATIZRLINE(ED2—-3)

¥

r

0 25 50 100 EAOHTFFEHARESERT
HRX—2-3(32) s v sonmcuay smw 2 )N\ Em%éﬁﬁ? REMSOBEE  |[@RES 252
BEMOMEEIERTHEBESND ) [S2E5EE | tunnoms | 11500 === 8E| Rh21% 1 A 30g| FEe AR TLEF AR




THREFERREFOHEEDATRIEIHNE(ZEDI)

HEOPHR-LELESOERICLVERENOB LHI-HERTALEE (REOHRI-L3LESORM-LVEEAON EHIERT 8% REOHEILELEEOWRICIUBENOR EHIERTELEE (HEOHRICLILEFOEM-LYVRENON EHITERT FLE%E
Ehah shah shah shahn
(KN/m’) (m) (kN/m?®) (m) (kN/m") ) (kN/m?) () (kN/m") () (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 %2 = = 83.65 1.00 = = 9.49 1.77 271 ~ 28 155.96 1.00 100.00 1.00 18.04 3.37 16.05 . 3.00
2 ~ 3 - - 79.78 1.00 a = 10.29 1.82 28 ~ 29 155.96 1.00 100,00 1.00 17.33 3.24 16.05 3.00
3 ~ 4 = = 81.27 1.00 £ = 10.29 1.92 29 ~ 30 154.25 1.00 100.00 1.00 16.93 3.16 16.05 3.00
4 ~ 5 = - 82.78 1.00 = = 9.80 1.83 30 ~ 31 = = = - m = = =
5 ~ 6 - = 82.78 1.00 = = 10.38 1.94 31 ~ 32 = = = - - - - =
6 ~ 7 = = 79.22 1.00 = = 10.38 1.94 32 ~ 33 - - s & G = = -
7 ~ 8 ~ = 86.48 1.00 - = 9.49 1.77 33 ~ 34 - = = - = = = =
8 ~ 9 N = 86.48 1.00 = - 9.49 1.77 34 ~ 35 14541 1.00 100.00 1,00 - - 15.93 2.98
9 ~ 10 - - 59.44 1.00 - - 9.09 1.70 35 ~ 36 143.76 1.00 100.00 1.00 - = 15.93 2.98
10 ~ 11 - - 59.50 1.00 = - 9.18 1.71 36 ~ 37 117.83 1.00 100.00 1.00 = - 14.31 2.67
11~ 12 = = 59.50 1.00 - - 9.18 1.71 37 ~ 38 117.34 1.00 100.00 1.00 = = 14.31 2.67
12 ~ 13 - - - - - - - - 38 ~ 39 117.34 1.00 100.00 1.00 - = 13.95 2.61
13 ~ 14 - = = G - = = = 39 ~ 40 = - 100.00 1.00 2 % 12.24 2.29
14 ~ 15 = = = = = = - - 40 ~ 41 - = - e e = = =
15 ~ 16 - - - - - - - - 41 ~ 42 - - - = = = = =
16 ~ 1% - - - N - = - = 42 ~ 43 = = = = = N = =
17 _~ 18 = = = = = = = = 43 ~ 44 = = = = = & = =
18 ~ 19 - - - - - - - -
19 ~ 20 153.95 1.00 100.00 1.00 17.43 3.26 16.05 3.00
20 ~ 2 153.01 1.00 100.00 1.00 18.69 3.49 16.05 3.00
21 ~ 22 155.55 1.00 100.00 1.00 18.69 3.49 16.05 3.00
22 ~ 23 155.55 1.00 100.00 1.00 17.51 3.27 16.05 3.00
23 ~ 24 154.34 1.00 100.00 1.00 17.05 3.19 16.05 3.00
24 ~ 25 154.92 1.00 100.00 1.00 17.56 3.28 16.05 3.00
25 ~ 26 154.92 1.00 100.00 1.00 18.34 3.43 16.05 3.00
286 ~ 27 155.64 1.00 100.00 1.00 18.34 3.43 16.05 3.00
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